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Fiir die taglichen Ubungen sind nur Zeichengerite zugelassen,

. www.mathe—lernen.net
Taschenrechner und Tafelwerk sollen nicht benutzt werden!
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Fur welche Zahl x ist der Term nicht definiert?

Welchen Zins erhalt man fiir ein Kapital von 5000€ bei 3% Zinssatz p.a. fiir 6 Monate?
Was versteht man unter Zinseszins?

Gib alle Winkel an... 50°
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Welche Kantenldnge hat ein Wiirfel mit 27cm?® Volumen?

Veranschauliche einen Anteil von 33,3%.
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150€ Jahreszins :2 =75€

Zins fiir mehrjahrig zu verzinsendes Kapital
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a=3cm
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